
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESION EXTRAORDINARIA NO. 1 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
 
 

El suscrito Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de 
conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del Reglamento 
del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, 
Jalisco; me permito me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 
Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION EXTRAORDINARIA 
PRIMERA, que tendrá verificativo el día 11 de OCTUBRE de 2021 a las 09:00 
horas, en el Salón de Ex Presidentes ubicado en Palacio Municipal, ubicado en 
Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se 
desarrollará al tenor del siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR. 

1) Acta número 2 de sesión ordinaria de fecha 5 de octubre de 2021. 
 
III. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA LA COMISIÓN EDILICIA 

DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y TRATAMIENTO DE AGUAS 
RESIDUALES, PARA APROBACIÓN DE LA INTEGRACIÓN DEL 
CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DEL ORGANISMO OPERADOR 
SISTEMA DE AGUA POTABLE ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO 
DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO, (SAPASMA), 
CONFORME A LA PROPUESTA Y EN SU CASO; TOMA DE PROTESTA 
DE LEY A SUS INTEGRANTES. 

IV. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA LA COMISIÓN EDILICIA 
DE FOMENTO, DESARROLLO RURAL, AGROPECUARIO Y FORESTAL 
PARA APROBACIÓN DE LA CREACIÓN E INSTALACIÓN DEL 
CONSEJO MUNICIPAL DE DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE DEL 
MUNICIPIO DE SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO, CONFORME A LA 
PROPUESTA, Y EN SU CASO; TOMA DE PROTESTA DE LEY A SUS 
INTEGRANTES.  

V. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA LA COMISIÓN EDILICIA 
DE PROTECCIÓN CIVIL, PARA APROBACIÓN DE LA INTEGRACIÓN 
DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL DE SAN MIGUEL 



EL ALTO, CONFORME A LA PROPUESTA Y EN SU CASO; TOMA DE 
PROTESTA DE LEY A SUS INTEGRANTES.  

VI. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTAN EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL DR. LUÍS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO EN CONJUNTO 
CON EL TITULAR DE LA COMISIÓN EDILICIA DE PADRÓN Y 
LICENCIAS, ABOGADO ANGEL MISSAEL LOZA MARTÍN, PARA 
APROBACIÓN DE LA INTEGRACIÓN E INSTALACIÓN DEL CONSEJO 
DE GIROS RESTRINGIDOS SOBRE VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS 
ALCOHÓLICAS DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO, 
CONFORME A LA PROPUESTA Y EN SU CASO; SE TOME LA 
PROTESTA DE LEY A SUS INTEGRANTES. 

VII. INICIATIVA DE ACUERDO QUE PRESENTA LA COMISIÓN EDILICIA 
DE FOMENTO, DESARROLLO RURAL, AGROPECUARIO Y FORESTAL 
PARA APROBACIÓN DE LA CELEBRACIÓN DEL CONTRATO DE 
COMODATO DEL PROGRAMA DE MAQUINARIA A MUNICIPIOS, CON 
EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO A TRAVÉS DE LA 
SECRETARÍA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL, Y EN SU 
CASO SE FACULTEN A LOS FUNCIONARIOS PÚBLICOS 
REQUERIDOS PARA SU FIRMA. 

 
VIII. CLAUSURA 

 
ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 8 de octubre de 2021. 
 
 
 

DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


